VF (3000 PSI)
Bride SAE HANSAVFLEX

Caractéristiques

Plage de pression 3000 psi - n.-'ﬁ
Norme SAE J518, I1ISO 6162-1 /-2 Y
Conception droit
Construction Bride SAE !
— - g i)
Fixation Trou de vis [ |
Fourniture bride uniquement "HE'
Matériau S355J2G3 (ST52.3) T

Traitement de surface  revétement galvanisé

Remarque

Les vis recommandées sont indiquées dans les colonnes M (métr) ou M (unc).

Article
Désignation PB 10.9 Gabarit A M (métrique) M (unc)

(bar)
VF 3001 350 1/2" 31,0 24,3 38,1 54 175 456 19 13 6,2 8,7 M 8 x 25 5/16" x 1.1/4"
VF 3002 350 3/4" 38,9 32,1 47,6 65 22,2 518 22 14 6,2 10,7 M10x30 3/8"x 1.1/4"
VF 3003 315 1" 45,2 38,5 52,4 70 26,2 58,4 24 16 7,5 10,7 M10x30 3/8"x 1.1/4"
VF 3004 250 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 79 30,2 726 22 16 7,5 12,0 M10x 30 7/16" x 1.1/2"
VF 3004-6000 400 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 80 30,2 73,0 33 24 7.5 1256 M12x45 -
VF 3005 200 1.1/2" 611 50,8 69,9 94 35,7 822 25 16 7,5 135 M12x35 1/2" x 1.1/2"
VF 3006 200 2" 72,2 62,7 77,8 102 429 96,4 26 16 9,0 135 M12x35 1/2" x 1.1/2"
VF 3006-6000 400 2" 72,2 62,7 77,8 103 429 97,0 43 30 9,0 13,5 M12x50 -
VF 3007 160 2.1/2" 84,9 74,9 88,9 114 50,8 108,2 38 19 9,0 13,5 M12x40 1/2" x 1.1/2"
VF 3008 160 3" 102,4 90,9 106,4 135 61,9 1306 41 22 9,0 17,0 M 16 x50 5/8" x 2"
VF 3009 35 3.1/2" 1151 1024 120,7 152 69,9 1390 28 22 10,7 170 M16x50 5/8" x 2"
VF 3010 35 4" 127,8 1151 1302 162 77,8 1520 35 25 10,7 17,0 M16x50 5/8" x 2"
VF 3011 35 5" 153,2 140,5 1524 184 92,1 180,0 41 28 10,7 170 M16x55 5/8" x 2"

PN = Pression nominale PB = Pression de service max.

Accessoires

Jeu de vis métriques, a six
AFS SCHRM pans creux

Jeu de vis UNC, a six pans
AFS SCHR U creux
SCHRAUBE M Vis a six pans creux

SCHRAUBE M VZ Vis a six pans creux

En dépit du soin apporté aux vérifications, nous ne pouvons garantir une absence totale d'erreur et ne saurions étre tenus responsables des indications contenues.
11.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



